
 

ΘΕΜΑ:  Προκιρυξθ εκδιλωςθσ ενδιαφζροντοσ για Πενκιμερθ Εκπαιδευτικι Εκδρομι   

 τθσ  Γϋ τάξθσ  ςτθ Θεςςαλονίκθ 
 

Λαμβάνοντασ υπόψθ τθν υπϋαρικμ. 20883/ΓΔ4/12-02-2020 (ΦΕΚ 456/τ. Βϋ/13-02-

2020) απόφαςθ τθσ Τπουργοφ και τθσ Τφυπουργοφ Παιδείασ και Θρθςκευμάτων 

«Εκδρομζσ-Εκπαιδευτικζσ επιςκζψεισ και μετακινήςεισ μαθητϊν/τριϊν Δημόςιων και 

Ιδιωτικϊν ςχολείων Δευτεροβάθμιασ Εκπαίδευςησ εντόσ και εκτόσ τησ χϊρασ» ςασ 

γνωρίηουμε ότι το ςχολείο µασ προγραμματίηει Πενθήμερη Εκπαιδευτικι Εκδρομι 

Πενήντα ενόσ (51) μαθητϊν/τριϊν τησ Γϋ τάξησ και Σεςςάρων (04) ςυνοδϊν 

Εκπαιδευτικϊν. Η εκδρομι κα πραγματοποιθκεί από την Σετάρτη 30/11/2022 ζωσ την 

Κυριακή 4/12/2022 ςτθ Θεςςαλονίκη μζςω Ιωαννίνων ι Μετςόβου και Βεργίνασ 

ςυμπεριλαμβανομζνων μετακινιςεων ςτο Οχυρό Ροφπελ και ςτθν Καβάλα και 

επιςτροφι ςτο Κιάτο μζςω Ιωαννίνων. 

Προςκαλοφμε τα Σουριςτικά Γραφεία που πλθροφν τισ νόμιμεσ προδιαγραφζσ να 

κατακζςουν αυτοπροςϊπωσ ι να αποςτείλουν με courier (και όχι με θλεκτρονικό 

ταχυδρομείο ι φαξ) ςτο Γραφείο του Διευκυντι του χολείου κλειςτή ςφραγιςμζνη 

προςφορά με όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά ςε πρωτότυπη μορφή (και όχι ςε 

φωτοαντίγραφα ι ςκαναριςμζνα / εκτυπωμζνα ζγγραφα) μζχρι την Σρίτη 1/11/2022 και 

ϊρα 11:30 π.μ.. Θα ακολουκιςει θ αξιολόγθςθ των προςφορϊν και θ επιλογι τθσ πλζον 

ςυμφζρουςασ με κριτιρια οικονομικά / ποςοτικά και ποιοτικά από τθν αρμόδια 

επιτροπι. 

Η προςφορά κα περιλαμβάνει τα εξισ: 

1. Τπεφθυνη δήλωςη του τουριςτικοφ γραφείου ότι διαθζτει το Ειδικό ήμα 

Λειτουργίασ, το οποίο βρίςκεται ςε ιςχφ. 

2. Τποχρεωτική Αςφάλιςη Επαγγελματικήσ Αςτικήσ Ευθφνησ Διοργανωτή Σαξιδίων / 

Σαξιδιωτικοφ – Σουριςτικοφ Γραφείου, ςφμφωνα µε τθν κείμενθ νομοκεςία, όπωσ κα 

προκφπτει με τθν υποβολι αντιγράφου του αςφαλιςτθρίου ςυμβολαίου ι άλλου 

αποδεικτικοφ ςτοιχείου που κα περιλαμβάνει το όνομα τθσ αςφαλιςτικισ εταιρείασ, τον 

αριθμό ςυμβολαίου, τθν θμερομθνία και τθ διάρκεια τθσ αςφάλιςθσ. Θα πρζπει να 
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παραδοκεί ςτο ςχολείο τουλάχιςτον τρεισ (3) εργάςιμεσ θμζρεσ πριν τθν αναχϊρθςθ 

βεβαίωςθ για τθν κάλυψθ όλων των ςυμμετεχόντων ςτθν εκδρομι του ςυγκεκριμζνου 

χολείου.  

3. Πρόςθετη αςφάλιςη κάλυψησ των εξόδων ςε περίπτωςη ατυχήματοσ ή αςθζνειασ 

των ςυμμετεχόντων μαθητϊν/τριϊν και ςυνοδϊν εκπαιδευτικϊν, όπωσ κα προκφπτει 

με βεβαίωςθ τθσ αςφαλιςτικισ εταιρίασ που κα περιλαμβάνει τον αρικμό ςυμβολαίου, 

τθν θμερομθνία και τθ διάρκεια τθσ αςφάλιςθσ, θ οποία κα αφορά τθ ςυγκεκριμζνθ 

εκδρομι, το ςυγκεκριμζνο ςχολείο και τισ ςυγκεκριμζνεσ θμερομθνίεσ διάρκειασ τθσ 

εκδρομισ. Σο αςφαλιςτιριο ςυμβόλαιο με τα ονοματεπϊνυμα των ςυμμετεχόντων 

μακθτϊν/τριϊν και ςυνοδϊν εκπαιδευτικϊν κα πρζπει να παραδοκεί ςτο ςχολείο 

τουλάχιςτον τρεισ (3) εργάςιμεσ θμζρεσ πριν τθν αναχϊρθςθ. 

4. Ζνα (01) Λεωφορείο, εξήντα (60) θζςεων επιβατϊν τουλάχιςτον, ϊςτε να 

παραμζνουν για λόγουσ αςφαλείασ οριςμζνεσ κενζσ κζςεισ, για αποκλειςτική χρήςη των 

μαθητϊν/τριϊν μόνο του δικοφ μασ ςχολείου και για τισ ανάγκεσ τησ εκδρομήσ καθ’ 

όλη τη διάρκειά τησ, ςυμπεριλαμβανομζνων και των πικανϊν νυχτερινϊν μετακινιςεων 

των μακθτϊν/τριϊν χωρίσ καμία πρόςκετθ οικονομικι επιβάρυνςθ, αν χρειαςτεί να 

εξαςφαλιςτεί και δεφτεροσ (2οσ) οδθγόσ για τισ νυχτερινζσ εξόδουσ ι για κάκε 

περίπτωςθ που κα ζχει καλυφκεί το ωράριο του πρϊτου οδθγοφ. Σο λεωφορείο να 

βρίςκεται ςε άριςτθ κατάςταςθ, και γενικά να πλθροί όλεσ τισ προδιαγραφζσ του νόμου 

και όλεσ τισ προχποκζςεισ αςφάλειασ για τθ μετακίνθςθ μακθτϊν/τριϊν (ζλεγχοσ ΚΣΕΟ, 

ζγγραφα καταλλθλότθτασ οχιματοσ, άδεια κυκλοφορίασ, αναφορά παλαιότθτασ, πλιρωσ 

κλιματιηόμενο, ηϊνεσ αςφαλείασ, ελαςτικά ςε καλι κατάςταςθ κ.λ.π.). Είναι αυτονόθτο 

ότι όποιοσ οδθγεί το λεωφορείο κα είναι ζμπειροσ οδθγόσ, ςτη νόμιμη ηλικία για 

οδήγηςη λεωφορείου ςχολικϊν εκδρομϊν, εξοικειωμζνοσ με μακθτικζσ εκδρομζσ, και 

κα διακζτει τθν κατάλλθλθ επαγγελματικι άδεια οδιγθςθσ. 

5. Διαμονή ςε ξενοδοχείο Σεςςάρων Αςτζρων (4*) (θ «κατθγορία» του οποίου κα 

αναφζρεται ρθτά ςτθν προςφορά) ςτο κζντρο τησ πόλησ τθσ Θεςςαλονίκθσ, και 

οπωςδήποτε με Πρωινό (ςε μπουφζ) και Ημιδιατροφή (ςε μπουφζ) (με δυνατότθτα 

επιλογισ τθσ ϊρασ φαγθτοφ από το ςχολείο πριν ι και κατά τθ διάρκεια τθσ εκδρομισ 

και αν κα πρόκειται για γεφμα ι δείπνο κάκε ξεχωριςτι θμζρα) ςε τρίκλινα κατά βάςθ 

(και όχι τετράκλινα) δωμάτια για τουσ/τισ μακθτζσ/τριεσ και ςε μονόκλινα δωμάτια για 

τουσ/τισ ςυνοδοφσ εκπαιδευτικοφσ. Όλα τα δωμάτια κα ζχουν κανονικά κρεβάτια δίχωσ 

προςκικθ ράντηων. Θα προτιμθκεί εάν όλο το ςχολείο κα βρίςκεται ςε ζναν όροφο και 

δεν θα υπάρχουν μπαλκόνια ςτα δωμάτια για μεγαλφτερθ αςφάλεια των 

μακθτϊν/τριϊν. Με βεβαίωςθ και ςχεδιάγραμμα του ξενοδοχείου, πριν τθν 

προκαταβολι και τθν υπογραφι ςυμφωνθτικοφ, κα διαςφαλίηεται ότι όλα τα δωμάτια 

των μακθτϊν/τριϊν και των εκπαιδευτικϊν κα βρίςκονται ςυγκεντρωμζνα μεταξφ τουσ 

χωρίσ να υπάρχουν άλλοι ζνοικοι ενδιάμεςα, ενϊ τα δωμάτια των ςυνοδϊν 

εκπαιδευτικϊν κα είναι ενδιάμεςα ςτα δωμάτια των μακθτϊν/τριϊν και ςτισ άκρεσ. 

6. Εξαςφάλιςη γιατροφ ςτο ξενοδοχείο και κάλυψθ μετακίνθςθσ αςκενοφσ με ςυνοδό ςε 

νοςοκομείο, ιατρείο ι φαρμακείο για πικανά ζκτακτα περιςτατικά ι και για τθν 

περίπτωςθ νόςθςθσ από Covid-19. 

7. Ξεναγοφσ και θλεκτρονικό εξοπλιςμό ξενάγθςθσ (ακουςτικά), αν χρειάηεται, για το 

Μουςείο των Βαςιλικϊν Σάφων τθσ Βεργίνασ. 



8. Σελική ςυνολική τιμή του οργανωμζνου ταξιδιοφ τθσ εκδρομισ αλλά και επιβάρυνςη 

ανά μαθητή/τρια ςυμπεριλαμβανομζνων και όλων των νόμιμων φόρων (Φ.Π.Α.) αλλά 

και του Φόρου Διαμονήσ. Θα εκδοκεί υποχρεωτικά ξεχωριςτι νόμιμθ απόδειξη για κάθε 

μαθητή/τρια. 

Επιςθμαίνονται τα εξισ: 

 τθν κλειςτι προςφορά να ςυμπεριλαμβάνεται ζγγραφθ βεβαίωςθ από τα 

ξενοδοχεία με τθν διακεςιμότθτα και τθν κράτθςθ των δωματίων για τουσ/τισ 

μακθτζσ/τριεσ και τουσ/τισ εκπαιδευτικοφσ του ςχολείου μασ, με τισ προχποκζςεισ που 

τζκθκαν και για τισ ςυγκεκριμζνεσ θμερομθνίεσ τθσ εκδρομισ. Η ακρίβεια τθσ βεβαίωςθσ 

κα διερευνθκεί κατά τθ διαδικαςία τθσ αξιολόγθςθσ των προςφορϊν.     

 ε περίπτωςθ που δεν πραγματοποιθκεί θ εκδρομι ςτισ προβλεπόμενεσ 

θμερομθνίεσ λόγω ανωτζρασ βίασ (αντίξοεσ καιρικζσ ςυνκικεσ, κλείςιμο δρόμων από 

κινθτοποιιςεισ, απεργίεσ, εκλογζσ κ.λ.π.) κα μετατεκεί ςε άλλθ προγενζςτερθ ι  

μεταγενζςτερθ θμερομθνία χωρίσ πρόςκετθ οικονομικι επιβάρυνςθ. 

 ε περίπτωςθ αςκζνειασ ζωσ τριϊν μακθτϊν/τριϊν αυτοί/ζσ δε κα επιβαρυνκοφν 

το αντίτιμο τθσ ςυμμετοχισ τουσ. Οι δφο παραπάνω ςθμειϊςεισ κα αναφζρονται και ςτο 

ςυμφωνθτικό. 

 Οι προςφορζσ πρζπει να περιγράφουν αναλυτικά τισ προςφερόμενεσ υπθρεςίεσ, 

ςφμφωνα με τουσ όρουσ τθσ προκιρυξθσ και να ςυνοδεφονται από τα ηθτοφμενα 

αποδεικτικά. Οι προςφορζσ που δεν κα περιζχουν όλα τα απαραίτθτα και ηθτοφμενα 

δικαιολογθτικά, ανεξάρτθτα από τθν τιμι τουσ, κα αποκλείονται. 

 Σόςο ςτισ προςφορζσ όςο και ςτο ςυμφωνητικό που κα υπογραφεί κα πρζπει να 

αναφζρεται ρητά η πλήρησ αποδοχή από τον Διοργανωτή των όρων τησ παροφςασ 

προκήρυξησ. 

 Σο ςυνολικό ποςό τθσ εκδρομισ κα πλθρωκεί ςε τρεισ δόςεισ. Σο 20% ωσ 

προκαταβολι με τθν υπογραφι του ςυμφωνθτικοφ, το 50% πριν τθν αναχϊρθςθ και το 

υπόλοιπο 30% του ςυνολικοφ ποςοφ κα εξοφλθκεί μετά το πζρασ τθσ εκδρομισ και 

εφόςον τθρθκοφν όλα τα ςυμφωνθκζντα. 

 Η επιλογι τθσ πλζον ςυμφζρουςασ προςφοράσ κα γίνει όχι μόνο με κριτιρια 

ποςοτικά / οικονομικά αλλά ςε ςυνδυαςμό με τθν ποιότθτα, το είδοσ και εφροσ των 

προςφερόμενων παροχϊν / υπθρεςιϊν, οι οποίεσ κα διαςφαλίηουν τθν επιτυχι και 

αςφαλζςτερθ πραγματοποίθςθ τθσ εκδρομισ. Επίςθσ κα ςυνυπολογιςτοφν και ςτοιχεία 

για το τουριςτικό γραφείο που ςχετίηονται με τθν αξιοπιςτία του, τθν ενδεχόμενθ 

προθγοφμενθ καλι ςυνεργαςία με το ςχολείο μασ ι και με άλλα ςχολεία αλλά και τθ 

ςυμπεριφορά των οδθγϊν, των ιδιοκτθτϊν και των υπαλλιλων του κατά τθν 

πραγματοποίθςθ ςχολικϊν εκδρομϊν κατά το παρελκόν. Επομζνωσ θ επιτροπι 

αξιολόγθςθσ των προςφορϊν δεν δεςμεφεται να επιλζξει απαραίτθτα το τουριςτικό 

γραφείο που μειοδοτεί. 

Είμαςτε ςτθ διάκεςι ςασ για οποιαδιποτε διευκρίνιςθ.  

  

Ο Διευκυντισ 

 

   Γεϊργιοσ Θεοφιλόπουλοσ 
   Φιλόλογοσ 
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